



澳洲華人公益金

Australian Chinese Charity Foundation Inc.

媒體發布

澳洲華人公益金山火緊急救助呼籲

尊敬的會員，朋友和捐助人，

澳洲華人公益金（ACCF）藉此機會宣布 ACCF 山火緊急救助呼籲現已結束。我們非常感謝會員，朋友，企業和許多社區團體的支持。

我們獲知一個好消息：新南威爾士州全部山火現已都得到控制，新南威爾士州鄉村消防局的志願者得以重返他們的家園和工作。如前所述，我們的救助呼籲著重於為受山火影響的家庭和社區提供直接援助。在這場災難之後，這次救助呼籲所籌得的資金將用於恢復和重建社區。我們希望，我們小小的捐款將對受這場災難影響的人們有所幫助。

雖然最終捐款數額仍在計算中，但我們很高興為此次呼籲籌集的資金進行中期更新。截至 2020 年 2 月 15 日，認捐額為 164,739 澳元，公益金已收到相同數目的捐款，並已匯給救世軍（Salvation Amy）。我們預計隨著相關機構的工作完成還會再收到一筆捐款。最終的更新將發佈在我們的網站，Facebook 頁面和 LinkedIn 頁面上。

最後我們在此也讚揚其他社區團體/組織共同努力為不同的山火支持機構籌款，例如為新南威爾士州農村消防局，考拉醫院和其他相應機構。

救災，我們齊心協力

2020 年 2 月 15 日